

---

## ■訂正箇所と内容

---

P.194 「貨幣制度」の説明

【正】 一シリング=十二ペンス

【誤】 一シリング=二十ペンス

P.199 「地下鉄」の説明

【正】 トンネル内に煙や蒸気が充満しない工夫をして運転していた。

【誤】 煙も蒸気も出さないように運転していた。